

サインイン

アカウント作成

コンペティション作品

フィルメックス公式HP

第21回東京フ

①オンライン配信特設サイト(https://www.online-filmex.jp) の「アカウント作成」をクリック

一回東京フィルメックス

第21回 東京フィルメックス / TOKYO FILMeX 2020 会期: 2020年10月30日

(金)~11月7日(土)

Oct.30(Fr)-Nov.7(sa) 2020 21st Edition

アカウント作成

Already have an account? Sign in

②アカウント作成画面で、

「お名前(Name)」 「メールアドレス(Email address)」 「パスワード(Password)」 「パスワードの再入力(Confirm you password)」

をご入力下さい。

「I agree to all the terms & conditions」 からオンライン配信に関する利用規 約をご確認下さい(日本語)。

項目を入力し、利用規約をご確認頂きましたら、「Submit(送信)」をクリック下さい。

Name
Email address
Password
Confirm your password
I agree to all the terms & conditions.

Submit





support@online-filmex.jp To 自分 * 11月20日(金) 17:15 (1 日前) 👌



文 英語・ > 日本語・ メッセージを翻訳

次の言語で無効にする: 英語 ×

③登録頂いたメールアドレスに

件名:

「Welcome to TOKYO FILMeX Online」

差出人:support@online-filmex.jp

が送られているのをご確認下さい。作 品購入後の領収書なども同じメール アドレスに送付されます。

「Go to TOKYO FILMEX Online」ボタンからオンライン配信特設サイトにアクセスできます!

以上でアカウント登録は完了です。



Thanks for joining TOKYO FILMeX Online

You can now browse and watch content from TOKYO FILMEX Online.

Go to TOKYO FILMeX Online

Enjoy